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Контрольно-счетная комиссия муниципального образования

Кривошеинский район

25 января 2019 года    ИКМ №1
Информация о контрольном мероприятии 
Основание проверки: п.2.9 плана работы Контрольно-счетной комиссии  муниципального образования Кривошеинский район  (далее по тексту КСК) на 2018 год, утвержденного распоряжением председателя КСК Кривошеинского района от 21.12.17г.  №31; распоряжение председателя КСК от 19.12.2018г.  №33.

Проверке подлежит: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская школа» (далее по тексту МБОУ ДО «ДЮСШ» или Учреждение.
Проверяемый период: с января 2016 года по декабрь 2017 года.

Срок проведения мероприятия: с 19 декабря 2018 года по 25 января 2019 года. Проверяемым периодом является 2015-2016г.г.
Проверка проведена аудитором Контрольно-счетной комиссии муниципального образования Кривошеинский район Гуськовой И.В..
Контрольное мероприятие оформлено Актом проверки от 25.01.2019г.
Муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» (далее- МБОУ ДО «ДЮСШ» или Учреждение, создано в соответствии с ГК РФ, БК РФ, Федерального закона №7-ФЗ, Закона №3266-1 и постановления Администрации Кривошеинского района от 22.12.2011г. №781 «О создании МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа» и утверждения Устава учреждения.
Тип Учреждения – организация дополнительного образования. Учреждение является юридическим лицом с момента его регистрации, обладает обособленным имуществом на праве оперативного управления, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета в установленном порядке в территориальном органе Федерального казначейства и Управлении финансов администрации Кривошеинского района.

Местонахождение (юридический, фактический адрес) МБОУ ДО «ДЮСШ» 636300, Томская область, ул. Нагорная, 1.

Основной государственный номер юридического лица: 1027003353288, Идентификационные номер плательщика:7009002767, присвоен Межрайонной инспекцией ФНС РФ №2 по Томской области 01.012013г., с кодом причины постановки на учет 7026.

Организационно-правовая форма: муниципальное бюджетное учреждение.

Оказание услуг по ведению бухгалтерского учета осуществляется:
- на основании договора от 15.01.16г. №11;12.01.17г. №11 «Безвозмездного оказания услуг по ведению бухгалтерского (бюджетного) и налогового учета» (далее – договор), муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детскою-юношеская спортивная школа» (далее - Заказчик), в лице директора, действующего на основании Устава, с одной стороны, и муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений Кривошеинского района» (далее – ЦБ ОУ), именуемое в дальнейшем  (Исполнитель), в лице руководителя.

Учетная политика утверждена приказом директора Учреждения.

Проверка кассовых документов за период 01.01.2016г. по 31.12.2017г.     проведена сплошным методом. Помещение кассы в Учреждении изолировано и оборудовано. Договор о полной индивидуальной материальной ответственности с кассиром заключен.

         Сплошной проверкой кассовых операций установлено, что полученные в кассу Учреждения денежные средства оприходованы полностью и своевременно.
В нарушение требованиям Приказа №52н в расходных кассовых ордерах (ф.0310002) не указывалось: код цели, по строке «Приложение» должны перечисляться прилагаемые первичные и другие документы с указанием их номеров и дат составления.

          Учет операций с безналичными денежными средствами отражался в журнале операций №2. Журнал формировался ежемесячно.

          Проверкой достоверности, законности банковских операций по открытым лицевым счетам за проверяемый период установлено, что ко всем выпискам банка приложены оправдательные документы. Переходящие остатки по выпискам с лицевого счета получателя средств бюджета соответствовали остаткам на начало следующего отчетного дня. Фактов размещения бюджетных средств на депозитных счетах в коммерческих банках, выдачи ссуд, оказания финансовой помощи коммерческим структурам и сторонним организациям не выявлено.

За проверяемый период в журнале операций №3 «Операций расчетов с подотчетными лицами» операции не осуществлялись из за отсутствия данных фактов хозяйственной жизни.
  Учет расчетов с поставщиками и подрядчиками осуществлялся в журнале операций №4 в соответствии с заявленной Учетной политикой. 

Проверка проведена выборным методом за весь ревизуемый период по следующим вопросам:

- анализ структуры дебиторской
 и кредиторской задолженности, причины и сроки возникновения задолженности, меры, принятые к её погашению или взысканию;

- соблюдение порядка списания дебиторской и кредиторской задолженности.

Проверке представлены за ревизуемый период: главная книга, отчет об исполнении бюджета, акты сверок взаиморасчетов с дебиторами и кредиторами.

Ежеквартально производилась сверка взаимных расчетов с поставщиками и подрядчиками. Поступившие в течение проверяемого периода счета и счета-фактуры оплачивались на основании актов выполненных работ и товарных накладных.

В регистрах бухгалтерского учета числится дебиторская задолженность по счету  420634 (объяснительная бухгалтерской службы МБУ ЦБ ОУ - прилагается). 

В нарушение пункта 1.5 Методических указаний №49, перед составлением годовой бюджетной отчетности не проводилась инвентаризация финансовых обязательств (расчетов с покупателями, поставщиками и прочими дебиторами и кредиторами). 

Проверка операций с основными средствами  и материальными ценностями проведена на предмет   соответствия Приказу №157н и Приказу №174н.

Учет всего имущества и материальных запасов велся в разрезе счетов и по материально-ответственным лицам. С которыми заключены договора о полной   материальной ответственности. Проведена выборочная инвентаризация числящегося имущества на балансе Учреждения, в ходе,которой выявлено неучтенное имущество (лыжные палочки в количестве 12 штук). Контрольно-счетная комиссия рекомендует материально ответственному лицу совместно с комиссией по поступлению и выбытию нефинансовых активов и бухгалтерией провести необходимую работу для оприходования неучтенного имущества, по текущей оценочной стоимости исходя из его функциональной принадлежности в соответствии с нормативными документами (п.31 Приказа 157н). 

Учет основных средствбухгалтерией осуществлялся на балансовом счете 101 00000 «Основные средства».
Аналитический учет основных средств велся в Инвентарных карточках формы (0504031; 0504032), которые регистрировались в Описи инвентарных карточек по учету основных средств (ф.0504033), что соответствует п.54 Приказа №157н.     Которые не соответствуют по заполнению, приложения 5 Приказа 52н (отсутствуют основные качественные и количественные показатели, краткие индивидуальные характеристики объектов (заводские (иные) номера, данные о модели, типе, марке конфигурации объектов, перечень составляющих предметов).

При выбытии  или замене части объекта основного средства отсутствуют бухгалтерские записи согласно п.12 Приказа №174н.

Расчет годовой нормы амортизации проводился  линейным способом исходя из первоначальной стоимости основных  средств и нормы амортизации, исчисленной исходя из максимального срока полезного использования объекта с отражением по бюджетному учету путем накопления сумм на соответствующих счетах аналитического учета 104000 00    «Амортизация».
На объекты основных средств, стоимостью до 3 000 рублей амортизация в проверяемом периоде не начислялась.
Учет материальных запасовв МБОУ ДО «ДЮСШ» отражался  на балансовом счете 10500000 «Материальные запасы» в соответствии п.98 Приказа №157н, с последующим отражением операций по поступлению, выбытию и перемещению в журнале операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов №7. 
- Материальные запасы принимались к бухгалтерскому учету по фактической стоимости, с учетом НДС, предъявляемых поставщиками.

В нарушение  приложения 1 Приказа №157н, на за балансовом счете 03 «Бланки строгой отчетности»  не числится ценности находящиеся в управлении в МБОУ ДО «ДЮСШ».

- Списание материальных запасов производилось на основании «Ведомости выдачи материальных запасов на нужды учреждения» (ф.0504210). Операции по выбытию материальных запасов оформлялось «Актом о списании материальных запасов» (ф. 0504230).

   Проверка оформления путевых листов и обоснованность списания горюче-смазочных материалов (далее – ГМС), проведена выборочным порядком за весь ревизуемый период в ходе которой использовались данные первичных учетных документов: путевые листы, счет-фактуры, данные бухгалтерского учета.

Установлено:
           В соответствии с п.118 Приказа №157н, п.21 Приказа №174н в бухгалтерском учёт ГСМ отражался по счету 105 33 000 «Горюче-смазочные материалы».

           Приобретение ГСМ осуществлялось по безналичному расчету (корпоративной карте), открытой на имя водителя с которым заключен договор о полной материальной ответственности, что соответствует ст.244 Трудового кодекса.

          Оприходование бензина в бухгалтерском учете осуществлялось согласно предъявленных счет-фактур.

           Фактическое списание производилось в соответствии п.36 Приказа №174н, с учетом израсходованного бензина, согласно нормам расхода топлива утвержденных приказом по Учреждению, комиссионно «Актом о списании материальных запасов» (ф.0504230) находящейся на балансе Учреждения техники: Бензопилы, Бензотриммера, Газонокосилки, Снегоуборочной машины, в собственности МБОУ ДО «ДЮСШ»  имеется одна единица техники («Буран» СБ – 640МД). 

Фактическое списание бензина на Буран производилось по Путевым листам, согласно нормам утвержденных приказом по Учреждению.

В нарушение п.17 Приказа Минтранса №152 в МБОУ ДО «ДЮСШ» не ведется журнал учета и движения путевых листов по транспорту в утвержденной форме. Горюче-смазочные материалы должны учитываться в оборотной ведомости (ф.0504035), которые в ходе мероприятия не были представлены.

           При оформлении путевых  листов установлены нарушения п.2 ст.9 Закона 402-ФЗ; п.3; п.6 Приказа Минтранса №152.

           Отсутствуют на оборотной стороне путевого листа конкретные пункты назначения (следования) транспортного средства. Отсутствие данных о маршруте следования не позволяет судить о том, было транспортное средство использовано именно в служебных целях (Письмо Минфина России от 20.02.2006 года №03-03-04/1/129).
 Не был организован пред рейсовый медицинский осмотр водителей персоналом, имеющим соответствующий сертификат, или медицинским персоналом при наличии соответствующей лицензии, что является нарушением ст.20 от 10.12.1995 №196-ФЗ «О безопасности дорожного движения».

Оборотная сторона путевых листов (информация о пути следования) должна заполняться водителем. Завершать оформление путевого листа должен диспетчер или уполномоченное лицо. Выдаваться водителю под расписку при условии сдачи предыдущего полученного им путевого листа.

В нарушение п.6 Приказа №157н, не закреплены формы применяемых в учреждении путевых листов.

В ходе проведенного анализа можно сделать вывод, что заполнение путевых листов носило формальный характер.

Установлены факты о несвоевременном отражении данных первичных учетных документов в регистрах бухгалтерского учета, в части  нарушенияп.1.7 Положения «Учетная политика муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» утвержденное приказом от  11.012016 №1; 16.01.2017 №2а (далее – Учетная политика МБУ «ЦБ ОУ»; п.3 ст.9 Закона №402-ФЗ; п.9 Приказа №157н. А также факты свидетельствует о нарушениитребований по обеспечению достоверности бухгалтерского учета и отчетности, определенных ст.11 Закона №402- ФЗ; п.7 Приказа №191н. 

В нарушение приложения 5 Приказа 52н; п.119 №157н  не представлены на бумажном носителе оборотные ведомости (ф.0504035) по нефинансовым активам (за весь проверяемый период).

Начисление заработной платы производится в расчетно-платежных ведомостях, которые подшиваются вместе с первичной документацией. 
                    Сверхштатной численности нет.

Приложение 4 к утвержденной учетной политике содержит разработанное Положение о внутреннем финансовом контроле, которое разработано в соответствии нормативных документов, где прописаны сведения о лице, ответственном за организацию и функционирование системы внутреннего контроля.

Документы, подтверждающие факт обеспечения внутреннего финансового контроля представлены в Контрольно-счетную комиссию не в полном объеме.

В соответствии с законодательством финансовый контроль за деятельностью бюджетных, казённых учреждений, помимо органов государственного (муниципального) финансового контроля, должны осуществлять учредители данных учреждений, главные распорядителя бюджетных средств и учреждения осуществляющие бухгалтерское (бюджетное) обслуживание финансово-хозяйственной деятельности учреждения. Таким образом, по мнению Контрольно-счетной комиссии Управление образования как главный распорядитель бюджетных средств и МБУ «ЦБ ОУ» осуществляющая бухгалтерское обслуживание не исполняют должным образом контроль за финансово-хозяйственной деятельностью МБОУ ДО «ДЮСШ». Кроме этого отсутствует система внутреннего финансового контроля в части учета имущества и материальных запасов, которая должна обеспечить: 
- точность и полноту документации бухгалтерского учета;

- своевременность и достоверность бухгалтерской отчетности;

- предотвращение ошибок и искажений;

- сохранность имущества учреждения

Предложения
Контрольно-счетная комиссия обращает внимание директора муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» на принятие мер по проведению инвентаризации фактического наличия имущества, а так же внутреннему финансовому контролю.

Дополнительно:

По результатам Контрольного мероприятия директору муниципального бюджетного учреждения «Централизованная бухгалтерия образовательных учреждений» Кривошеинского района, вынесено Представление об устранении допущенных нарушений по Акту контрольного мероприятия от 25.01. 2019г. 
Материалы проверки войдут в информацию о работе Контрольно-счетной комиссии, которая будет представлена депутатам на заседании Думы Кривошеинского района Томской области за 2019 год.
Аудитор КСК                                        И.В. Гуськова

